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RANEC PLNÝ NOVINEK A ZPRÁV Z RADVANCE AŽ K VÁM! AŤ JSTE KDEKOLIV-DOBRÉ POČTENÍ! 

 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 

do vašich rukou se opět dostává nové číslo 
Radvaneckého občasníku Ra2NEC. Od posledního 
vydání, které vyšlo v září 2025, uplynulo několik 
měsíců naplněných událostmi, setkáváními 
i proměnami ročních období – od podzimních akcí 
přes halloween až po vánoční čas, zimní období 
a přicházející jaro. 

Na následujících stránkách se ohlédneme za tím, co 
se u nás v poslední době odehrálo, a zároveň vás 
seznámíme s připravovanými kulturními akcemi 
i plánovanými projekty. Chybět nebudou ani 
aktuální informace z dění v obci, které se týkají 
každodenního života nás všech. 

Radvanecký občasník má za cíl nejen informovat, 
ale také propojovat obyvatele a připomínat, že 
obec tvoří především lidé – sousedé, přátelé 
a společné zážitky. Vážíme si vaší přízně, zapojení 
i podnětů, které nám pomáhají občasník dál 
rozvíjet. 

Věříme, že vám toto číslo přinese přehledné 
informace i potěšení z toho, kolik života a aktivit 
v našem Radvanci probíhá. Přejeme vám příjemné 
čtení a těšíme se na osobní setkání při některé 
z nadcházejících akcí. 

Za redakci 

        Petr Ullrich, starosta obce 

ÚVODNÍK ZIMNÍ ROZJÍMÁNÍ 

„Jsou bolesti, na které není lék, 
jsou rozhodnutí, která už nevrátíš zpět, 
jsou vzpomínky, které nikdy nevymažeš, 
jsou lidé, na které nikdy nezapomeneš.“ 
 

Bolest, rozhodnutí, vzpomínky, lidé – jsou slova, co 
čas nikdy neodvane z naší mysli. 
Zima je v plném proudu, a to je ten správný čas na 
malé zamyšlení. Vybrala jsem si pro něj citát 
neznámého autora, který mě přivedl na určité 
etapy z mého života a předpokládám, že se v nich 
také najdete. Já v každém z citovaných vět 
vzpomínám na své milované rodiče a prarodiče 
Jsou bolesti, na které není lék... Ano, je to tak. 
Nechci se příliš probírat tímto tématem, neboť 
každý ztratil někoho nejbližšího a je mu z toho 
smutno. 
Jsou rozhodnutí, které už nevrátíš zpět. Každý 
z nás někdy v životě stál před určitým 
rozhodnutím, které mělo ovlivnit náš život. Není 
jednoduché se rozhodnout v banálních věcech, 
natož pak ve věcech osudových. 
Jsou vzpomínky, které nikdy nevymažeš. Tyto 
vzpomínky jsou pro mě ty nejkrásnější. Hrozně 
ráda při nich zalezu na půdu, kde mám uschované 
ve velké bedně všechny fotografie, zápisky, 
poznámky, kalendáře, přání od svých milovaných. 
A najednou jsem ta malá holčička, a ne postarší 
dáma, která si vzpomene na ty krásné chvíle, 
okamžiky, lidi – vše, co je už dlouhou dobu někde 
uschované. 
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A to je i součástí další citované věty. Jsou lidé, na 
které nikdy nezapomeneš. Nedávno se mi ozvala 
spolužačka ze střední školy (bože, už je to 50 let), 
že o mě dlouhou dobu neslyšela a jestli bych ji 
napsala dopis, ve kterém bych ji popsala, co jsem 
všechno od školy zažila a prožila. To bylo něco 
nádherného, protože jsem psala a psala, až jsem 
popsala mnoho a mnoho stran. Díky tomu, že jsme 
se s manželem seznámili již na střední škole, 
vzpomínali jsme spolu a stále se doplňovali.  
Úžasná práce a krásně strávený čas. 
 

Přeji Vám krásné dny plné zdraví, osobní pohody 
a nádherných vzpomínek. 

N. Formánková 

♦ 

Hospodaření obce za rok 2025 

Hospodaření obce skončilo v roce 2025 na 
příjmové straně 12.810.344,76 Kč a na výdajové 
straně 10.357.111,68 Kč. Hospodaření skončilo 
s přebytkem ve výši 2.453.233,08 Kč. Pod tento 
přebytek se podepsali ex post vyplacené dotace 
z roku 2024 za energetickou koncepci a komunální 
techniku.  
Na konci března ještě proběhne audit hospodaření 
obce za rok 2025, který provede odbor kontroly 
Krajského úřadu Libereckého kraje. O jeho 
výsledku budeme informovat následně. 

♦ 

Rozpočet obce na rok 2026 

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet na rok 2026 
dne 18. prosince 2025. Jeho návrh byl, stejně jako 
v předchozích letech, připravován s maximální 
obezřetností a s ohledem na vývoj hospodaření 
obce v minulých letech. 
Schválený rozpočet počítá s příjmy ve výši 
8.078.200 Kč a výdaji ve výši 6.799.100 Kč. 
Rozpočet je tedy přebytkový a přebytek ve výši 
1.279.100 Kč bude využit především na 
spolufinancování dotačních investičních akcí a na 
projektovou přípravu budoucích záměrů, o kterých 
vás budeme informovat v dalších vydáních. 

♦ 

Odpadové hospodářství v naší obci – 

aktuální stav a výzvy 

 Nakládání s odpady patří mezi oblasti, které 

významně ovlivňují nejen životní prostředí, ale také 

rozpočet naší obce. Náklady na svoz a likvidaci 

odpadu každoročně rostou a stále více závisí na 

tom, kolik odpadu se podaří vytřídit. Rádi bychom 

vás proto seznámili s aktuálními údaji 

o odpadovém hospodářství obce Radvanec 

a upozornili na výzvy, které nás čekají 

v následujících letech. 

Kolik odpadu produkujeme? 

V roce 2025 bylo v obci Radvanec vyprodukováno 
celkem 84,8 tun směsného komunálního odpadu. 
Pro srovnání: 

- v roce 2023 251 kg směsného odpadu na 
obyvatele 

- v roce 2024 263 kg směsného odpadu na 
obyvatele 

- v loňském roce 307 Kg směsného odpadu 
na obyvatele. 

Dlouhodobý trend je bohužel nepříznivý – 
množství směsného komunálního odpadu v obci 
roste, zatímco množství odpadu, který lze 
započítat do tzv. třídicí slevy, klesá. 
Zákonný limit pro uplatnění třídicí slevy je v roce 
2025 stanoven na 160 kg směsného odpadu na 
obyvatele. Tento limit se nám opakovaně nedaří 
plnit, což má přímý dopad na výši poplatků za 
ukládání odpadu na skládku. 

Náklady a poplatky 

Poplatek za komunální odpad zůstává v roce 2026 
ve výši 950 Kč na osobu nebo rekreační objekt. 
Skutečné náklady obce však tuto částku výrazně 
převyšují. 
Náklady obce na komunální odpad: 
 2023: 474.113,81 Kč 
 2024: 524.794,00 Kč 

2025: 550.747,49 Kč (další meziroční nárůst) 
Náklady na tříděný odpad: 

2023: 56.893,41 Kč 
2024: 73.178,11 Kč 
2025: 135.753,26 Kč  

Celkové náklady na odpadové hospodářství tak 
i přes snahu obce každoročně rostou. Zvýšení 
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poplatku na 950 Kč v předchozích letech pomohlo 
alespoň částečně zmírnit dopad na obecní 
rozpočet, nicméně poplatky stále významněji 
nepokrývají skutečné náklady v plné výši. 
Proč je důležité třídit? 
Poplatek za ukládání odpadu na skládku 
(skládkovné) činí v roce 2025: 

• 1.000 Kč za tunu, pokud obec splní  
podmínky třídicí slevy 

• 1.500 Kč za tunu, pokud je limit překročen 
Třídicí slevu lze uplatnit pouze tehdy, pokud 
množství směsného komunálního odpadu 
nepřesáhne 160 kg na obyvatele za rok. 
Vzhledem k tomu, že tento limit obec ani v roce 
2025 nesplnila, se poplatky za skládkování navýšily 
a vznikl tak další tlak na obecní rozpočet. 
Každá vytříděná PET lahev, papírová krabice nebo 
bioodpad, který neskončí v popelnici na směsný 
odpad, tak přímo pomáhá snižovat náklady celé 
obce – a tím i budoucí výši poplatků. 

Společná odpovědnost 

Množství směsného odpadu i náklady na jeho 
likvidaci dlouhodobě rostou. Pokud se nám 
společně nepodaří více třídit, bude obec nucena 
v budoucnu poplatky za odpad dále zvyšovat. 
Prosíme proto každého občana, aby se zamyslel 
nad svým přístupem k odpadům: 

• Opravdu musí vše skončit v popelnici na 
směsný odpad? 

• Lze odpad vytřídit do barevných 
kontejnerů? 

• Lze bioodpad zpracovat na domácím 
kompostu? 

Každý kilogram, který neskončí ve směsném 
odpadu, znamená úsporu nejen pro životní 
prostředí, ale také pro obecní rozpočet. 
Zároveň žádáme občany, aby do nádob na tříděný 
odpad ukládali pouze správně vytříděný odpad 
a dbali na pořádek na stanovištích. Nesprávně 
uložený odpad komplikuje svoz a zvyšuje náklady. 

 
 

Děkujeme všem, kteří se chovají odpovědně 
a přispívají ke zlepšení odpadového hospodářství 
v naší obci.  

♦ 

Centrum obce 

Práce na prováděcí projektové dokumentaci 

a aktualizaci rozpočtu na akci „Centrum obce“ byly 

dokončeny včas, takže jsme mohli v termínu podat 

žádost o dotaci z IROP v rámci programu „Podpora 

obnovy staveb a zařízení dopravní infrastruktury“. 

Vzhledem k nastavení podmínek programu, kdy ne 

všechny položky projektu spadají mezi uznatelné 

náklady, bylo nutné rozdělit celou akci „Centrum 

obce“ do několika etap.  

První etapa by byla realizována z dotace IROP. 

Jedná se o vybudování parkoviště u autosalonu, 

rozšíření parkoviště u obecního úřadu 

a vybudování zpevněné plochy na terase naproti 

úřadu spolu se schodištěm a pořízení nových 

stojanů na kola včetně nabíječky.  Celkové náklady 

této části činí 3.812.263 Kč, přičemž 

předpokládaná výše dotace je 2.880.410 Kč 

a spoluúčast z rozpočtu obce 931.853 Kč. 
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Druhá etapa by byla realizována z krajského 

„Programu rozvoje venkova“. Zahrnuje 

rekonstrukci lávky pro pěší a chodníku mezi oběma 

parkovišti a dále zpevněnou plochu u ČSOV. Žádost 

o tuto dotaci bude podána v první polovině března 

letošního roku. Předpokládané náklady jsou 

přibližně 1.300.000 Kč, přičemž dotace by měla 

pokrýt 30 %, tedy zhruba 400.000 Kč. 

Pro třetí etapu bude nutné zajistit jiný zdroj 

financování. Tato část zahrnuje zbývající zpevněné 

plochy včetně parčíku za autosalonem. 

Čtvrtá etapa počítá s vyčistěním a prohloubením 

tůňky, a to s využitím dotace z AOPK (Agentury 

ochrany přírody a krajiny). V současnosti zjišťujeme 

podmínky tohoto dotačního titulu. 

Předpokládáme, že první a druhá etapa budou 

realizovány společně ve druhé polovině letošního 

roku. Nyní se připravují podklady pro vyhlášení 

veřejné zakázky tak, aby realizace mohla 

proběhnout podle plánovaného harmonogramu, 

tedy ve druhé polovině tohoto roku. 

♦ 

Projektová dokumentace pro akci „Rozšíření 

komunikace na Maxově a chodník podél 

III/26846 

Projekt prodloužení chodníku na Maxově až 

k silnici III/26846, která spojuje Sloup v Čechách 

a Cvikov, byl nově rozšířen o cyklostezku navazující 

na stávající úpravy směrem na Lindavu. Náročná 

a dlouhá jednání, která musela zohlednit 

požadavky dopravního řešení, stanovisko 

dopravního inženýra Policie ČR i podmínky 

Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI), se 

blíží ke svému závěru.  V průběhu letošního roku by 

měl být projekt dokončen podáním žádosti 

o stavební povolení. 

Navržené prodloužení komunikace a chodníku má 

délku 146,70 m, přičemž chodník bude proveden 

v materiálového řešení odpovídajícím stávajícím 

chodníkům na Maxově. Úsek podél krajské silnice 

III/26846, který zahrnuje přechod pro chodce, 

veřejné osvětlení a autobusové zastávky, je 

navržen v délce přibližně 600 m. Nově doplněná 

cyklostezka je plánována ze sypaniny. 

Hlavním cílem projektu i nadále zůstává maximální 

využití dotačních prostředků s důrazem na 

zklidnění dopravy a zvýšení bezpečnosti v dané 

lokalitě.  

♦ 

Oprava kaple svatého Antonína 

Kaple svatého Antonína je neodmyslitelnou 
součástí historického dědictví naší obce. Jako 
výrazná dominanta utváří podobu centra obce 
a patří k místům, která jsou pro nás všechny 
symbolem tradice i společných setkávání. 
V současné době je však zřejmé, že si tato památka 
po letech zaslouží potřebnou péči. V plánu je 
očištění střechy a nový 
nátěr střechy, věže 
i sakristie. Opravy se 
dotknou také interiéru 
kaple – bude provedena 
oprava místy opadané 
omítky a následně 
kompletní výmalba. 
Celkové náklady na 
opravu jsou vyčísleny na 
174 750 Kč včetně DPH. 
Realizaci prací zajistí firma Kamil Ešner, Česká Lípa. 
Jakmile poleví mrazy, budou zahájeny práce tak, 
aby byla kaple připravena na naši tradiční 
Antonínskou pouť, kde bude probíhat část 
programu se saským partnerem. 
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Varovné systémy 

Zajištění varování a informování obyvatelstva 

v případě mimořádné události je zákonnou 

povinností každé obce a města v ČR dle zákona 

č. 239/2000 Sb. Připravovaný systém bude 

využívat moderní komunikační technologie 

a současně bude odpovídat nejnovějším 

požadavkům celostátního systému varování 

a vyrozumění. V posledních letech navíc došlo 

k významným změnám vyhlášky HZS, na které musí 

být systém plně adaptován. 

Žádost o dotaci na realizaci projektu byla podána 

do Operačního programu Životní prostředí, výzvy 

č. 87, pod názvem „Varovný informační systém – 

Radvanec“. Financování je navrženo v poměru 

50 % dotace z OPŽP a 50 % z vlastních prostředků 

obce. Předpokládané náklady na modernizaci činí 

1 262 850 Kč bez DPH, tedy 1 528 048 Kč včetně 

DPH. 

Formální kontrola žádosti již proběhla a v současné 

době čekáme na vyhodnocení a konečné 

rozhodnutí, abychom mohli začít s realizací 

projektu. 

♦ 

Projekt inženýrských sítí pro rozvojové 

plochy Z2 a Z10 

Jak již bylo uvedeno, projekt je zaměřen na 
zasíťování rozvojových ploch Z2 a Z10 dle územní 
studie, která je součástí územního plánu obce 
Radvanec. Pozemky v těchto lokalitách obec získala 
od Pozemkového fondu s podmínkou jejich využití 
výhradně pro výstavbu rodinných domů.  

Dotace z programu „Podpory rozvoje hospodářsky 
a sociálně ohrožených území“ z Ministerstva pro 
místní rozvoj byla již schválena a činí 50 % 
uznatelných nákladů. Současně je v procesu také 
žádost o příspěvek ve výši 50 % na realizaci projektu 
vodovodu a kanalizace od SVS a.s.  
Jednání s dopravním inženýrem Policie ČR ohledně 
dopravního řešení se bohužel protáhla. 
Projektantka Ing. Martina Hřebřinová musela do 
dokumentace zapracovat řadu jeho připomínek. Ke 
zdržení došlo rovněž u části týkající se vodovodu 
a kanalizace - Ing. Radek Zahradník téměř dva 
měsíce řešil kapacitu vodovodního přivaděče pro 
danou lokalitu a otázky související s geologickým 
průzkumem území.  
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Co se událo v kultuře: 

Halloweenská stezka odvahy opět plná 

napětí a zážitků 
Dne 1. listopadu 2025 proběhla v naší obci tradiční 
Halloweenská stezka odvahy, která se i letos 
setkala s velkým zájmem malých i velkých 
účastníků. Na startu se sešlo množství odvážných 
dětí v doprovodu rodičů, kteří se nebáli vydat na 
dobrodružnou a místy opravdu strašidelnou cestu. 

Na trase čekala na návštěvníky celá řada děsivých, 
ale zároveň zábavných postav. Účastníci se setkali 
s hrůzostrašnou jeptiškou s farářem, morovým 
lékařem, urputnými čarodějnicemi, museli projít 
peklem k vodníkovi, temnou uličkou k paní 
Pavoukové a kolem děsivého klauna se dostali až 
do cíle. 
 
Cesta však nebyla 
jen o strachu – 
děti po celou dobu 
plnily nelehké 
úkoly, které 
prověřily jejich 
odvahu, šikovnost 
i důvtip. Za svou statečnost byly odměněny 
spoustou dárečků, a především si odnesly mnoho 
nezapomenutelných zážitků. 
V cíli pak na všechny čekala zasloužená odměna 
v podobě buřtíka a teplého čajíku, které přišly po 
dobrodružné cestě opravdu vhod. 
Děkujeme všem organizátorům i dobrovolníkům, 
kteří se na přípravě akce podíleli, a samozřejmě 
také všem účastníkům za skvělou atmosféru. 
Už teď se těšíme na letošní ročník! 

      Odvaze zdar!       

                                         ♦ 

Vítání občánků – slavnostní okamžik pro naši 

obec 
V sobotu 8. listopadu 2025 proběhlo v naší obci 
slavnostní vítání občánků, při kterém jsme s radostí 
přivítali tři nové občánky. Mezi nejmladší 
obyvatele obce přibyli dva chlapečci a jedna 
holčička, kterým přejeme do života především 
zdraví, štěstí a lásku. 

Slavnostní atmosféru příjemně doplnil kulturní 
program, o který se postaraly Maruška 
Matoušková a Sofinka Formánková. Jejich 
vystoupení potěšilo nejen rodiče a prarodiče, ale 
i všechny přítomné hosty a přispělo k milému 
a důstojnému průběhu celé akce. 
Rodiče obdrželi drobné dárky a pamětní listy jako 

vzpomínku na tento významný den, který se stal 

krásným symbolickým přijetím nových občánků do 

života obce. 

Vítání občánků je vždy milou příležitostí k setkání, 

při kterém si připomínáme, že právě děti jsou 

budoucností naší obce. Novým občánkům přejeme 

do života především pevné zdraví, štěstí a lásku, 

jejich rodičům pak mnoho radosti a krásných 

společných chvil. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě slavnosti 

podíleli, a rodinám přejeme, aby jim jejich děti 

přinášely jen samou radost. 

 



7 
 

Rozsvícení vánočního stromku a adventní 

dílničky přinesly radost a sváteční atmosféru 

Dne 29. listopadu 2025 se naše obec proměnila 
v místo plné sváteční atmosféry při tradičním 
rozsvícení vánočního stromku spojeném 
s adventními dílničkami. Akce přilákala děti 
i dospělé, kteří si společně užili příjemné 
odpoledne plné tvoření, hudby a vánoční pohody. 
V rámci dílniček si účastníci mohli vyzkoušet 
výrobu svícínků, věnců a vánočních ozdob, stejně 
jako zdobení perníčků. Kreativitě se meze nekladly 
a vzniklo mnoho originálních dekorací, které si 
návštěvníci akce odnášeli domů nebo je použili 
k výzdobě obecních prostor. 

Součástí programu byla i kulturní vystoupení 
našich nejmenších i zkušených umělců. 
U stromečku se představily děti z Radvance 
a Maxova, soubor Radovánek a pěvecký sbor 
Gaudí, kteří svými písněmi a vystoupeními navodili 
tu pravou vánoční atmosféru. 

Večer vyvrcholil tichým ohňostrojem a slavnostním 
proslovem pana starosty, který přivítal všechny 
přítomné a popřál obci krásný adventní čas. 
Rozsvícení stromku tak symbolicky zahájilo období 
adventu a připomnělo, že Vánoce jsou časem 
setkávání, radosti a sdílení společných chvil. 
Akce se opět vydařila a všichni návštěvníci 
odcházeli s úsměvem, nově vytvořenými 

dekoracemi a pocitem, že sváteční nálada je už 
opravdu tady. 

♦ 

Mikulášská nadílka 

Dne 6. prosince 2025 navštívil naši obec tradičně 

Mikuláš, doprovázený andělem a dvěma čerty. 

Akce přilákala spoustu dětí, které se těšily na 

setkání s těmito slavnostními postavami. 

Během návštěvy si Mikuláš nechal předčítat od 

čertice z knihy hříchů, co děti během roku provedly 

a co by měly napravit. Děti měly možnost ukázat, 

že se snaží být hodné, a společně s andělem a čerty 

zažily spoustu zábavy. 

Za svůj správný přístup a odvahu si všechny děti 

odnesly dobroty a malé dárečky, které je potěšily 

a zpříjemnily letošní Mikulášskou tradici. 

Akce byla dalším příjemným momentem, který 

přispěl k předvánoční atmosféře v naší obci 
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a připomněl dětem i rodičům krásu společného 

setkávání a tradic. 

♦ 
Dětský maškarní karneval 

V sobotu 14. února 2026 od 15:00 hodin ožil 
Radvanec smíchem, barvami a veselím. Do obce 
zavítal oblíbený bavič Honza Popleta, který si 
pro malé i velké návštěvníky připravil pořádně 
popletené odpoledne plné zábavy. 

Děti si užily spoustu her a soutěží, při kterých 
předvedly svou šikovnost, rychlost i důvtip. 
Nechyběla ani dětská tombola plná překvapení, 
která rozzářila nejeden dětský úsměv. Sál zaplnily 
nápadité a často velmi bláznivé masky – k vidění 
byly princezny, superhrdinové, zvířátka 
i nejrůznější pohádkové bytosti. 
Radvanec navštívily také známé pohádkové 
postavy. Mezi dětmi se objevil roztomilý Bing, 
oblíbený sněhulák Olaf z pohádky Ledové 
království, a dokonce i trochu bručivý, ale 
tentokrát usměvavý Grinch. Setkání s nimi 
vykouzlilo dětem obrovskou radost a nadšení. 

Celé odpoledne se neslo v duchu smíchu, hudby 
a dobré nálady. Honza Popleta vše vtipně „pletl“, 
bavil děti i dospělé a postaral se 
o nezapomenutelnou atmosféru. Karneval se vydařil 
a všichni odcházeli domů plní zážitků a radosti.  

Na co bychom Vás rádi 

pozvali:      

Odpolední dámské posezení 

Milé ženy, 
srdečně Vás zveme na příjemné posezení 

u příležitosti Mezinárodního dne žen       
určené pro ženy z Radvance a Maxova. 

        Kdy: sobota 7. března 2026 od 15:00 

      Kde: sál OÚ Radvanec 
Čeká Vás pohodové odpoledne plné: 

• dobré nálady a zábavy       

• tance        

• drobného občerstvení           
• a hlavně milého setkání s ostatními 

Přijďte si odpočinout, pobavit se a užít si chvilku jen 
pro sebe. 

Budeme se na Vás moc těšit!           

Účast potvrďte, prosím, paní Formánkové do 28. 2. 
2026 osobně nebo na tel. +420 603 802 408. 
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Obecní ples 

Vážení občané, milí sousedé a přátelé Radvance, 
srdečně Vás zveme na 1. obecní ples, který se 
uskuteční v sobotu 21. března 2026 od 20:00 
hodin. 
Přijďte si užít příjemný večer plný hudby, tance 
a dobré nálady a společně zahájit novou tradici 
obecních plesů v Radvanci. 

      Předprodej vstupenek byl zahájen 2. února 
2026. 
Zároveň si Vás dovolujeme požádat o drobné dary 
do tomboly, které přispějí k bohatému programu 
večera. Každý dar potěší a pomůže vytvořit 
nezapomenutelnou atmosféru. Dary prosíme 
doručit na OÚ nejpozději do 6. 3. 2026 (nebo nás 
kontaktujte na email kancelar@radvanec.cz nebo 
p. Krausovou na tel. +420 739 551 823). 
Těšíme se na Vaši účast a společné setkání! 
 

 

Čarodějnice 

Pohádka 

Milé děti, srdečně vás zveme na tradiční květnovou 
pohádku, která se uskuteční 16. května 2026. 
I letos se můžete těšit na krásný pohádkový příběh 
v podání paní Perly, která vás svým vyprávěním 
zavede do světa fantazie, dobrodružství a kouzel. 
Přijďte si užít příjemné odpoledne plné radosti 
a společné zábavy.  
Těšíme se na všechny malé i velké posluchače! 

mailto:kancelar@radvanec.cz
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Se svatým Antonínem přes hranice – 
Antonínská pouť 2026 

Letošní ročník Antonínské pouti bude trochu jiný 
než ty předchozí. Rozhodli jsme se mu dát nový 
rozměr – tentokrát i se zahraničním přesahem. 
Proč právě tak? Protože svatý Antonín si to 
bezpochyby zaslouží. Je patronem naší kapličky 
a zároveň světově uznávaným světcem, který 
spojuje lidi napříč hranicemi. 
Díky šikovným rukám mistra skláře Zdeňka Kunce 
přibude do naší kapličky skleněná podoba sv. 
Antonína. V sobotu 13. června 2026 ji slavnostně 
vysvětí trojice duchovních – děkan Pavel Morávek 
z Nového Boru, farářka Hedvika Zimmermannová 
z Hrádku nad Nisou a farář Christoph Wiesener 
z Reichenbachu. 
Už v pátek se můžeme těšit na vernisáž dětských 
obrázků z Radvance a Maxova (z blízkého okolí) 
i z Reichenbachu. Děti by se ve svých dílech měly 
nechat inspirovat příběhem sv. Antonína a jejich 
tvorba jistě potěší malé i velké návštěvníky. Na 
vernisáž naváže naučná stezka „Se sv. Antonínem 
za pokladem“, která nabídne zábavu i zamyšlení. 

Po oba dva dny samozřejmě nebude chybět bohatý 
kulturní program, stánkový prodej ani tradiční 
pouťové atrakce. Přijďte s námi prožít příjemné 
chvíle, setkat se s přáteli a oslavit Antonínskou 
pouť v novém, ale stále srdečném duchu. 

♦ 

Vážení spoluobčané, 

děkuji vám, že jste společně s námi prožili uplynulé 
měsíce, naplněné nejen prací, ale i setkáváními, 
kulturou a drobnými radostmi všedních dní. 
V tomto čísle našeho občasníku jste si mohli 
připomenout události, které obohatily život v naší 
obci, a zároveň nahlédnout i do plánů 
a zajímavostí, které nás čekají. 

Přeji vám všem krásný a barevný podzim, plný klidu 
a pohody. Ať vám nadcházející zimní období 
i sváteční čas přinese radost, zdraví a spokojenost 
v kruhu rodiny i přátel. 

S úctou 
Váš starosta 

 
Vydal Obecní úřad Radvanec 

2025 redakce: P. Ullrich, 
N. Formánková, M. Krausová 
kontakt: ra2nec@radvanec.cz 

 
 

Co se děje v našem okolí? 

22. 3. – Karneval s Huggym a jeho přáteli (KD 

Česká Lípa) 

24. 3. – Společenský koncert ZUŠ Semily a ZUŠ 

Nový Bor (Nový Bor) 

26. 3. – Monika Absolonová bez řečí (Kamenický 

Šenov) 

29. 3. – Dětské maškarní (Kamenický Šenov) 

27. – 29. 3. – Růženčiny velikonoční trhy na zámku 

Zákupy 

28. – 29. 3. Velikonoce v Křišťálovém údolí 

5. 4. – Velikonoční jarmark (Česká Kamenice) 

8. 5. – Pohádkový les (DDM Smetanka, Nový Bor) 

 

mailto:ra2nec@radvanec.cz
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